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Problem (5.1) Al
3)‘);“ :\A_).ﬂ ng‘.@.u@.! uu‘....ﬁa LA“° KLGA“ 3;\Jﬂ| ..\L;_N :\_u.u\.x.«.“ alelt (a.\.é.:\u‘
il )8 5 5aT 5 e Lgluad Lalad) Aaledd) axiind & (25 °C)

Solution J>)

TF =%TC +32

= %(25) +32=77°F

TC_O—_-TF_32 » Aalall Aalaall Gd g g a2 (e g
100 180

25-0 TF-32
100 180

(25)(180) = 100FT — (32)(100)

100TF = 4500 + 3200 =7700

Tp =77°F

Problem (5.2) diua

VI Blhaal siall (358 4a 50 (310) o a5l s da o o apdall & sl 1Y
sl g ¢ Gl o elle g

Solution J>)

‘15)3.«!\ U‘w‘ uu,.\x_, us.‘S oeliia e.\iﬁw‘ Al o3a @ %‘ u‘ c.z\}\\ O
Agsie Gama ¥ s auall 5 ) A s das ey 0588 (35 cagle iplaial)

TC =T - 273 4
L)

=310-273=37°C
Tr = 98.6°F D A sbie Culgd sed bl e Gl S
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(T=37°C) La apb auall 35l 2 a o 0585 G b Gilite e 4

Culgiped (e e (98.6%F) sl daua (e S
Problem (5.3) diua

o2 i 3l (=71 °C) N Liwaws A il gaal 5l a da 0 sy A
Lguaal € Culgd yed ubila e 36 il

Y B LSSy Gisall ooy 8 Law) a5 s da 0 el 2B
¢ Gosali oalie e Bel il o3a LIS 13 (134 FF) 4S5 1Y 32aid]
RN

Solution J>)

= %(—71) +32=-96°F

5
Te==Tr—-17.8

_ 3(134) ~17.8=56.6C

Problem (5.4) Qlua

Aa s i) (1.0 m) s Aok Copper pladll Gase (e & sias dl
syl «(1.000019 m) w2l dsh muad o)y Aillas x50 ey 45, a
ol (o ) skl aadll dalas
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Solution J>)

A (0.000019 m)
LAT (1.0 m)(I°K)

ar

=(19x107%)K™!

Problem (5.5) Qi
syl yall ds o aie «(2.5 m) Q.Aj\ sl Copper el e g suas unad
OS 13 AL sk aay3l sl (35 K) sUad das ) oss (15 K)

(17.0x107° K1) s st pasiusal) ulaill gl sacill Jalas
Solution J>)
=(17.0x10° K1) 2.5m)(35-15)°K
=85x10"m
AL =0.85mm

Problem (5.6) lua
sk (30 cm) e=se Aluminum asiasf¥) 33k O Ao gins Angia
ol aa gl (1007 K) elaie 5 pall @la s b G Cum et (50 cm)
& sy o sia s glall sadill Jales ¢f Caale 13 daiiall Aalie 4 Jualall

(23x 1079k~
Solution J>
AA = aA A] AT
o =20, =(2x23x1079K ™
AT =100° K
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A, =(0.3x0.5)=0.15m? = 1500 cm*
AA=(46 x 10"°K~")(0.15m?)(100° K)
=6.9x107* m?

—6.9 cm?

Problem (5.7) Qlwa

(10° C) 350 40 2ie (0.1 Liter) eas> Mercury G383 (e S
Ok Gle (B3l yaall aaall i aa gl (359 C) sl 5l oa Ax s i
(8% 107K ™) iyl ensd 22 alas

Solution J>)

1.0 Liter = 1000 cm’
V, =0.1 Liter =0.1x 1000 = 100 cm’
=100x 1075 m?
AT =T, -T, =[(273 + 35) - (273 + 10)]
=25°K
AV = pV,AT
=(Ix107"m’)(18x 10 K1) (25°K)
=4.5x10"%m’
AV =V, -V,
V,=AV +V, =100 +4.5)x10"° m’
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Problem (5.8) {lwa
& (1.1 mm) ekiy (130 cm) sk Steel Wil 30 (o g sias dllu
cOfuldia (e ) 43le die 556 ll5 (830° C) 51l da o ) 4laad
Llae e 3l 28l 58 cuaal(20° C) 510l Aa o (Js ool dlll & 55 5
b 3l ekl o oladl sadll delaa of cade 13 @l &yl
(11.0x107°K™1)
Solution J>)
F Al s (S (AL) Sl J sk Gl i )
AL:C(LLI AT

Tad g el of (o el

AL=(11x10"K~1)1.3m)(810K)

=116x10°m=1.16cm

Youngs iis dalza of aled ciad cdpliall o gall 480G pailiaddl (e
S il e Stress Sea¥ly Strain JesN O IS day » modulus

E=(F/4)/(AL/L;)

F=AE—A—L-
L

1
(200 10° N/m?) s ¥ 5ill gig Jaaa 5 (E ) - Sun
Ll adsie daliua (4 )
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2
A_Hrz_ﬂ(z)z_ LIx107Y
- 2 2

2
09N_)£(1.]x10"3mJ (116 x 1072 m)
7

-

F=(200x]

m 2 [3m

=1700 N
Problem (3.9) 4lua

LAJ\..\MC_E'\.“L}A“’SSEJ\);:\AJJ@JJQSLP\:&JE;NEJ‘)J‘MM\
5ol Aaa aie AL AW Y (<100 C) soload a0y e (720 g)
(15°0)

Solution J>)

il ) il Jsad dal je o @b g edad je A ) dad andy

(0°C) S (-10°C) a3 ) A o g -]

Q) =Ciee m(Ty = 1;)

= (22207 kg.® K)(0.720 kg)[0° — (~10°C)]

=1598 KJ

D85 090 a3 g Ul ey o Gl @l Olsd L s Als el 038y -2
il 4 gl (85 Cua 3 ) jall da o A

O, =Lp m=(333kJ[kg)(0.720 kg)

=239.8kJ
<138»



(15°C) SN (0°C) o i) Yl 2060 D, -3
Qs =Ly, m=(T; -T))
— (4190 J [kg.° K )(0.720 kg)(15°C — 0°C)
= 4525 kJ

0=0,+0,+0;
=300kJ

Problem (5.10) Qlws

(90 cm®) \gakita Aaliane 5 (25.0 cm) el sho Aiame Ay 15 (5.1) S Gl
JaEiy Z:\lAD Q)Aﬂu\ c(]OOC) Laddidl Lu'y(C ]250) :\:JL:.“'BJ\);M 39‘))‘3
il P (H) @oloadl @l Jaee aagl omuaN) Al s gl sl

A
Solution >
L
Hot reservoir |"_’I Cold reservoir
at Ty N /— at T,
/]
0 t:"—'J>
[ K]
Ta> T,

(5.10) Al ¢(5.1) S
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- o aad g iall Gasill e puad A0 Asbadl aladiuly

H:Q:](AM
t L

(401 W/ m.k) : gswd il (k)

H = (401W mk)(90x 10~ m?)(125 - 10)C°/(0.25)m

=1.66x10°J/S
Problem (5.11) Qlua
el Al G VY G g3l O JS e 30 s Aa o g e
Ay gl 3 il g pedll 2 s sl g il el -]
Solution J~)
s Aalaal) il Guualiog JVpadl 138 Jie Jal
Te -0 _Tp=32_Tyg—213

100 180 100
Do s diladl 5 Culgd sedll -1
To—0 Tp-32
100 180
N Te=Tp=T S
(T-0) (T-32)
100 180

180T =100T-3200
180T~ 100T-3200

80 T = -3200
po=3200_ .
80
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sl 5 Eulgiedll Cpulddl SS o Gl (T, TR) o IS gsld a5
(—400) 3)\);.“ :\;.)J e '5;,\)31\ oadd Gllaey

Tp—32 Ty —273

-2
180 100
: ui J;JUJLL«.“ PRYY d_;;
TF - TK =5750
TC—O_TK—273 3
100 100
Tce=Tx — 273 © b ans Ul 230 Jay Uiyl

Tl sl O (8 Y Gl cpda e sl sl s s o
Problem (5.12) Qlua
(20 cm) WS 55y (32° C) 5, al da 0 die dlgh WYl (e aund

(50° C) I s an i) 1Y il dsb 4l
(a=11x1075/C")

Solution I

- Al :\:x..a\i).“ Z.a:\.al‘uao.ﬂ_s.}juiag(AL) %_‘)u‘ )35.'35‘ Jlia
AL=Loa AT

a=11x107%/C"
AT =(50°C - 30°C)=20°C
L=20x10"m
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AL=(20x107°m)(11x107°/C°)(20°C)
—44x107m.

Problem (5.13) dlw

a0 2ie (2,725 cm) ok iy cagie oY1 e Aagiin & IS 4 iy 2818
G Angiall 5 ja Aa ) a5 Leaie 4l o ki aagl (00 C) 5 sl
(a=23x1075/C")«(100°C)

Solution J>
Cly e g Jghall 8Ty e i d ol daiill Ls 3l
- (Dyg) A1 5l pall Ax s aie 4y plall Lasdll ks of (il
(D) aled 5 ) ali da o aie 4 pilall danill s ) S
o Laghy oy 55 Al Ay Al L
D=D0(1+0(ALAT)
D,=2.725x107m.
a, =23x10°/C°
AT =(100°C =0°C)=100°C
D=2725x1072[1+(23x107°/C°)100°C)]
=2.731 x 10 ?m
Problem (5.14) dlus
S 1) Lgana 3 xdll aa gl (10 om) ok Gl a i s Gaze (e S
(a=23x10C/C°)«(100°C) S (0°C) o= &)~
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Solution J>)
gl N AL ey Legabid Loy bl 038 33 jSh s & il

AV =3aV AT
A5 ) all Ax pa sie LYl aasdl 2 (1) U G
a=23x10"%/C°  astiasBU gl saaill Jabas

AT =(100°C -0°C)=100°C

V= [f}z R’
3

(]OX]()_Z m) (_.5‘9@9‘53‘)5]\#&_&;&}%(]2)&9;
453
AV = 3a [EER )AT

=3(23x107° /°C){ 53’— [27—2j (10~° m)3]100° C

=29%x107% m?

Problem (5.15) Alua
sooal da L vie sl Salay o 3k &3 (100 cm’) Anas o g sV e ples
Sanw Ja (287 C) G il g ele 5l 3l s 3x 0 <) 25 (229 C)
)l gl dalee 0 Wle 8l mizmy € gle 1 2 a Gupualadl (e 6 3a

50x107°/°C s Gl
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Solution J)

b Lo i oo Allusall 038 Jal

RO AT PEENETE I

st DU skl aaall Jalas 04

pan b dualall el laagle 5 ) pall dayy i Jualad) il a0 AT
s ele gl

AV, =30, V, AT (D

PA@(_LA‘A.“\»‘:\I‘ u}&@c‘,cuﬁﬁuﬂﬂ‘ﬁéuw‘ 2ol d.qLLAJ.A ﬂ
DA Oamenlal

AVy =BV, AT .2

aaa ey (V) Sa ele gl ana o (2) 5 (1) oiidsbaall e iadls

D sl Suiall ( pualal)
AV, —AV, =/, AT =304, V, AT

=V, AT(B-3ay)
=(100x107° m*)60°)[(5.1x 107" 1C°)=3(23x 1070/ C?)]
=026x107° m’

=026 cm’
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Problem (5.16) 4w

((a) & Skl ol Jalas (4 = gb) dikaiina S5 e Aine Aakai daline
¢ (Aa) sREL LY Jsb o)) Cuay (AT) e 5 all sy i)
Al i Ll of @l N e (A)

AM=2a AAT

- i Glaal 130 @y
Aat Ab
ab

Solution J>)
A, =ab - Aiaeall Zadadl] 4051 Aalisal
A ;= (a+ Aa)(b + Ab) - el dadasll ALl daliedll
¢ sed Aaliudll & Jaaladl il L

Af — AO = AA

=[(a + Aa)(b + Ab) — ab] = 20 AT ab
=[ab + aAb + bAa + AbAa — ab] = 2o0. AT ab
=[a Ab + bAa + AbAa) =20 AT ab

AA =20 ab AT
O nd ] T e e S22,
a

aAb bAa AaAb
= + +
ab ab ab

AAz%b+'%+0=2aAAT
a
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(b)) ehall b dualall il s %11M#
(a)ehesll b dalall Ll 5 29
a

(a, b) Cualall MST okl juaill ¢ sena o 3 5ke g8 Jualadl sl T
Problem (5.17) Qlua
O S QS 13 anall o A puie AN il (Anaaall ALSH ) AGESH oyl
< Jalall Lol sl of @l 6 al da o Sle Oladiay 48USll ﬁ:ﬂ\
Loyt Kay (AT) o e sl pall a o b sl caliadlly (Ap ) 4GS
- ADALL

p=-ppAT

&‘EUJC_AAJQULNA.“EJMY“;RS‘JLA‘;AAJ‘ 2ol dal.sugb( B)C{.};

Solution J>)
JSEIL il e e jias o aodalion Ll Taa T s A0KH 3 ) (S
gea ey
dp
Ap=| — |AT
p(wj
:ﬁ{ﬂ%T
dr’'\\V
av
ow-n(%)
= " AT
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Ap = [;—Z’j(%jﬂ - (1)

pondl e e Gl Al AV =BV AT oS

dv = BV dT
av
=BV (2
=5 @)
m
=— .3
P=y 3)

s sle danil (1) 4 (2) 5(3) e S Y U gad
- P
Ap =—(pV)AT

Ap =-pp AT

Problem (5.18) 4lus

Ladl e (130 g) o (S lealing Jsally 5 0t 551 all e Bl J3 8 Lo
Laill 4 gl 5yn) il 1Y (159 C) Way W)l 4
(105x10° T 1kg) g sud inill Jpaill s ) a cbWle (2367 / kg K°)

Solution J>)
1235 K ;o aill (Lgdi sl ys e n Of psledl 0
150+ 273 =288 K : I a5 O ey "y il 3] m As 0 gl e
D oh Lealing Al E el S o aai 13Sa g 7235 K gl ol s o I &
Q=ecm (T, -T))
=(236 J / kg K)(0.130 kg)(1235 K — 288 K)

=291x10%J
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650l Ay palh A8l (pe BaS L i Ll 53 A ie duadll (K1
Q;szF

sty Jslaall e L8 yaa alaiuni g Lazaill J 521l 5 )l a8 (Lp) S
s adle s (105x10° J [kg)

0, =(0.130 kg)(105x 10° J [kg)
=1.36x10%J

© oo Auzaill (e laiall 13a 403y 4 sllaall N 5 ) jal) 4peS (o 2 1380

0=01+02=291x10"J +1.36x10*J

=427x10%J

Problem (5.19) Llua
e Gam sl e sley A s (200 W) 48 e JL S i
e 583l el i) U el an gl Ay ) 55l il (100 g)
Landl S 1Y sl Asn Y Yseas (2390) adl Aa s e dlliy oL
(4190 J / kg K% - o» elall e 5l 3y )l ol

Solution J>)
T, =23°C s o elall Sl AN 5 )
T, = 100°C - o el 1) il 5yl

P Al (e ol (S o lall LSy Al 4 ) pall Al 48 of alad s
Q,=cm (Tf -T;)
=(4190J / kg. K)(0.1kg)(100°C - 23°C)
=3226.3J.
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Ol LeSlgind Al (p ) 3oaEl S gkt o aag 038 Ayl yadl A8l S
L O gl eAdanll a3 535l (3 (1) el g e

Problem (5.20) {lus

& bl aladinly W8 &5 (90 km/h) Ao sy ol (1500 kg) LS 3 b
A el B Jaee 2 gl (80 m) W a8 Alae JMA GY 5 g Sk
Bkl Gile) Llee PhA il
Solution J>)
Ohie vl e jludy afivee i o dadiiial) 48 jall ¥ alas aladinl WiSay
0 7 ORI

uf ~v? =—v? = 2ad
Aoyl (0)) ol sl Ji s ikl A ASIGY1 8 (d) 0 D
- O3 el (gt Jall Aapkay 55 )l Al
_ v} _(@2s m/s)?

2d 280 m)

=-3.9 m/s2

(m/s) sy A5 all de o Wea Cua
+ a8l Sl 458 el (AN (e 3 Al i gl i aladiad Lol Ly LS
Uy =U; +at
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Ul _0-(25 mls)
a ~ (3.9 m/s?)

=64s

D55k el (gl 8o giaall 4yl el A8l (g gluss Ui 32 gsial) 48 )l Aalal)

ém vf = é[(1500 kg)(25 m/s)’ ]: 468750 J

 ed i i yall &Ll Jaea Ul

= =732422W
el 64s

g Tl _ 468750 ]

) 2yl DY i) Jaedl i () Cas

Problem (5.21) dlus

oAl A o L (6000 K) Jss el mdow 55l s a0 #lo -]
Aalaie aa ol € Culed jed bl o Led 4l )

Gt Culeiped Glie o Gl anad apdall 31 jal) A jo il 1Y 2
3 € el Gulie e L 438 5all 551 all Ax j0 8 L <(98.6° F)
sl

ALE el oo e ((=183°C) st OpnS g1 Olle da o cuilS 13 -3
Lo laie aa gl € g sl uliia e Ll

Solution J>)

Ll (ol o aataly

T,-0 Tp-32 Ty-273
100 180 100

AT G G L (e sl LSy
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Tr =32 6000K - 273K
180 100

Tw =10000° F

T.-0 986°F -32°F 5
100 180

T, =37°C

—183°C—0 Tp—32°F
100 180

Tp =—-297°F

Problem (5.22) Al
A 22 (3000 K) SN (300 K) e Ledasa 3 (a1 Ghlbs ) As s il )
Lelala 8 dadidll jualiall (e obiall ¢ leddU dagm @l 5 5 pdlie Y1 il
sl aa gl «(3x 107 K1) (st S asadl saall Jalaa G il i,
(ISl Ay S el (¥ ki Caal e ol Al
Solution J>J
D skl aadil & 5ilE andis WYl Ciual e calian Al 300 31 Glual

AR=Ra AT
Jalza 58 (a) ‘(300K)3J|)=J\3+JgalcubJ‘§(\)H@AJA(R)&:\;
s sty A shall ol

Ja=p0

azgﬂ
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0
AR =(6.4x10° m)(Ix 107/ K)(3000 K — 300 K)
= 172800 m=172.8km
Problem (5.23) Aiwa
la i eladl (pe AS 5l ya dapn adyl Lo DU Ayl el 48l 40 S 1Y
Bl ) alsas 4l <G (78° F) G (68° F) 5ual A e (m)
el A8 pn Aoy aa g e Ll (e by sS0l) TSN S
Solution J>)
s o Aladlodn s e Lall 4yl jall A8Ual) 4aS o Lyl laall (4
O=CmAT
L0 el e sl 3 ,1al (C) O s
O =(4180J / kg.°C)(mkg)(12.2°C)

K.E=1Em02
2

0-KE O
émuz = (4180 / kg°C)(m kg)(12.2°C)

v=4+/2(4180J / kg.°C)(12.2°C)
=215mls
Problem (5.24) 4iws

«(50 kg) kS & @bl Glgd 5l s s o (g sk 45l s da po Bl e

b i 400 de yuny (283 m) Lfaie Adle 88 (gshue e B

G oA Bl e x5SO Adld) Al e B s (5.38 m/s)
Y (o el aa il 2 gl SR Aas
<152»



Solution J>)

;gjmagJ‘Phou! d‘,;ﬁ%;\.“ Sl dsdall laia O

K.E:imu?
2

C 0N (5.38 m/s) sl (0;) 5 (50 kg) s (m): O &
KE= 5(50 kg)(5.39)2 =7.24x10° J
- E =m LF

0N (3337 /g) by plill Jsaill ddla o (Lp ) Sas

_E =7.24><102J
Lr 333J/¢g
=217g

Problem (5.25) {dlws

el e aS e Lga e aay ST (100° €) 31 oad) da o vie Al AL s f
O S (S Tl g Jme sle 5 (8 glasdll 3l e da o aie (150 g) s
(50°C) 5l i 3o i i sl o pemal)

Solution J>J

L 0N (my ) ) ABS () Sl A G
Lgm,+C,m(T;-0°C)=Lim +C, m (100°C ~T)

LN Ty = 50°C) & G
<153»



_ Lpm, +C,m (T, -0°C)

* L +C,(100°C—T,)

(797 cal/g)(150 g)+ (1 cal/g°C)Y(150 g)(50° C - 0° C)

539 cal/g + (1 cal/g°C)(100° C - 50° C)
=22g
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